

લગ્નના લાયસન્સની અરજી કરવા વિષયક

લગ્નની વિધિ (સિવિલ અથવા ધાર્મિક) થાય ત્યાર પહેલા લગ્નનું લાયસન્સ ખરીદવાનું રહેશે.

લગ્નના લાયસન્સની અરજી બન્ને અરજદાર તેમજ સહ અરજદારે ભરીને સહી કરવાની રહેશે. અરજી પત્રક બન્ને અરજદારોના સંબંધિત મૂળ દસ્તાવેજો સાથે રજૂ કરવાના રહેશે. સંબંધિત દસ્તાવેજોમાં સમાવેશ થાય છે ઓળખ, છૂટાછેડાના દસ્તાવેજો (જો લાગુ હોય) અને અનુવાદ કરેલ દસ્તાવેજો (જો લાગુ હોય).

ફી

\$150.00

ઓળખની જરૂરિયાતો

પ્રત્યેક અરજદારે ઓળખપત્રના બે (2) નમૂના રજૂ કરવાના રહેશે. અરજદારો નીચે મુજબની બાબતો પૂરી પાડવાની રહેશે:

- યાદી 1 માંથી ઓળખપત્રનો એક નમૂનો અને યાદી 2 માંથી ઓળખપત્રનો એક નમૂનો અથવા
- યાદી 1 માંથી ઓળખપત્રના બે નમૂના.

દસ્તાવેજોમાંથી ઓછામાં ઓછા એકમાં હાલનો ફોટો સમાવેલ હોવો જોઈશે. ફક્ત યાદીમાં જણાવેલ બાબતો જ સ્વીકાર્ય છે.

તમામ ઓળખપત્ર **અસલ અને માન્ય** (એટલેકે જેની સમાપ્તિ ન થઈ હોય) હોવા જોઈશે. ઓળખપત્રના બન્ને નમૂનાઓમાં પ્રથમ નામ, છેલ્લું નામ અને જન્મ તારીખ મળતી આવતી હોય તે આવશ્યક છે. ઓળખપત્રની ફોટોકોપિ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

યાદી 1 - પ્રાથમિક આઈડી	યાદી 2 - દુબ્યમ આઈડી
<ul style="list-style-type: none">* જન્મ પ્રમાણપત્ર* કેનેડિયન નાગરિકતા કાર્ડ* હાલનો, માન્ય પાસપોર્ટ* ઇમિગ્રન્ટ લેન્ડિંગનો કેનેડિયન રેકોર્ડ* માન્ય કેનેડિયન સરકાર શરણાર્થી દસ્તાવેજ (ફોટો સાથે)	<ul style="list-style-type: none">* કેનેડિયન નાગરિકતાનું પ્રમાણપત્ર* કોઈપણ દેશનું નાગરિકતા કાર્ડ* ડ્રાઈવર્સ લાયસન્સ* સરકાર દ્વારા જારી ફોટો કાર્ડ* પર્મેનન્ટ રેસિડન્ટ કાર્ડ

*જો દસ્તાવેજો અંગ્રેજીમાં ન હોય, તો પ્રમાણિત કેનેડિયન અનુવાદક દ્વારા થયેલ લેખિત અનુવાદ અસલ દસ્તાવેજો સાથે પૂરું પાડવાનું રહેશે. પ્રમાણિત અનુવાદકો અસોસિએશન ઓફ ટ્રાન્સલેટર્સ એન્ડ ઇન્ટરપ્રિટર્સ ઓફ ઓન્ટારિયો મારફતે મળી શકશે.

સગીર

જે અરજદારો 16 અને 17 વર્ષની વયના હોય તેમને માટે માતાપિતાની સંમતિ આવશ્યક છે. એક ફોર્મ ભરવાનું રહેશે અને તેના પર માતા અને પિતા/વાલીઓએ સહી કરવાની રહેશે. ફોર્મ અમારી કચેરી પર ઉપલબ્ધ છે.

દુભાષિયા

જે અરજદાર(રો)ને લાયસન્સ જારી કરવામાં આવે તેઓ અંગ્રેજી બોલવામાં અને લખવામાં નિપુણ હોવા જોઈએ, અથવા અન્યથા દુભાષિયા સાથે હોવા જોઈએ.

દુભાષિયાઓએ ઓળખપત્ર દર્શાવવો આવશ્યક બનશે અને તેમણે એક ડિક્લેરેશન ફોર્મ ભરવાનું રહેશે.

જે અરજદારો છૂટાછેડા લીધેલ હોય

કેનેડિયન છૂટાછેડા: છૂટાછેડાના પ્રમાણપત્રની મૂળ નકલ અથવા ન્યાયાલય દ્વારા પ્રમાણિત નકલ આવશ્યક છે. ફોટોકોપિ, ચુકાદા અથવા છૂટાછેડાના આદેશ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

અન્યદેશી છૂટાછેડા: લાયસન્સ જારી કરવામાં આવે ત્યાર પહેલા પ્રોવિન્સ ઓફ ઓન્ટારિયો પાસેથી ફોરિન ડિવોર્સ ઓથોરાઈઝેશન સંપાદિત કરવાનું રહેશે. લાયસન્સ માટે અરજી કરતી વખતે અરજદારોએ તેમનું ફોરિન ડિવોર્સ ઓથોરાઈઝેશન પૂરું પાડવાનું રહેશે. વધુ માહિતી અમારી કચેરી અને સર્વિસ ઓન્ટારિયોમાંથી મળી રહેશે.
